
INFORMATION

Nutrifem® DHA 250

Bine gândit

DHA în timpul sarcinii

Fundația pentru posibilitățile de dezvoltare pe care un copil o are în viitor este deja stabilită în timpul sarcinii. În acest

context, studiile științifice pe termen lung recunosc din ce în ce mai mult importanța acidului docosahexaenoic omega-3

esențial (DHA). Experții în nutriție recomandă, prin urmare, ca aprovizionarea cu DHA să fie asigurată cel târziu

începând cu a 13-a săptămână de sarcină și pe întreaga lactație cu un preparat DHA de înaltă calitate. În cantități mai

mari, DHA se găsește numai în pește și produse din pește. Dar - în general sau prin preferințele gustului modificate în

timpul sarcinii - peștele nu este pentru toată lumea. Femeile care nu au sau au rareori pește în meniu pot, prin urmare,

să își primească îngrijirea zilnică cu suplimente speciale de DHA.

Nutrifem® DHA 250 de la Biogena furnizează femeilor în timpul sarcinii și alăptării acidul gras esențial DHA din ulei de

pește de înaltă calitate purificat. Datorită procesării speciale, uleiul nu este numai ultra-curat, ci și inodor și fără gust,

făcându-l potrivit chiar și pentru mamele sensibile.

Sarciniile fiziologice a substanțelor vitale conținute:

DHA este o componenta de membrane celulare și se găsește în concentrații ridicate în nervi, creier și ochi
DHA contribuie la mentinerea vederii (de la 250 mg pe zi)
DHA susține menținerea funcțiilor normale ale creierului (de la 250 mg pe zi)
Aportul matern de DHA susține dezvoltarea creierului și a ochilor fătului și a copilului alăptat. Efectul pozitiv este
de la 200 mg DHA în plus față de consumul de grăsimi omega-3 recomandat în alimentație (250 mg EPA (acid
eicosapentaenoic) și DHA).

Modalitățile de utilizare:

Pentru un aport specific de DHA, liber de poluanți în timpul sarcinii și alăptării
Pentru aversiunea peștelui sau dieta săracă de pești
Pentru suport nutrițional al funcțiilor creierului
Pentru menținerea vederii normale



INFORMATION

Micronutrienți biodisponibili în formă pură 

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără coloranți și arome
Fără gluten
Fără fructoză
Fără lactoză
Calitate testată

INGREDIENTE per doză zilnică 1 Capsula % VNR*

ulei de pește concetrat 500 mg -
  acesta: acid docosahexaenoic (DHA) 250 mg -
  acesta: acidul eicosapentaenoic (EPA) 50 mg -
Vitamina E (mg alfa-TE) 8 mg 67

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

peșteulei concentrat, membrană capsulă (gelatină din pește, agent de umezire: glicerol), d-alfa tocoferol, tocoferole
amestecate.

SUGESTII

De la începutul sarcinii până la sfârșitul alăptării, consumați o capsulă zilnic cu o cantitate mare de lichid pentru o
masă.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

120 capsule (ambalaj pentru 4 luni), 80 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la: 28.09.2023.
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